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Linnakosken lukion vanhempainyhdistys ry PÖYTÄKIRJA 

Hallituksen kokous 1/2023    

Aika:   tiistaina 10.1.2023 klo 18:00 

Paikka: lukion ruokala 

Läsnäolijat: Jukka Ronni, puheenjohtaja 

Satu Immilä-Aslan, sihteeri 

Tia Kuhlberg etäyhteydellä 

Tuula Martin 

Kaisa Leppävuori, rehtori 

   

 

1) Kokouksen avaaminen, päätösvaltaisuuden toteaminen ja esityslistan hyväksyminen 

työjärjestykseksi 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi sen päätösvaltaiseksi. Esityslista hyväksyttiin 

työjärjestykseksi. 

2) Lukion ajankohtaiset kuulumiset  

• Sairauspoissaoloja paljon, opettajilla ja oppilailla. Sijaisia on vaikea saada.  

• Hyvinvointialueiden muutokset vaikuttavat terveydenhoitajan, psykologin ja kuraattorin 

toimintaan koska heillä on vain rajoitetut oikeudet Wilmaan. Heidät tavoittaa Wilmalla, mutta 

heidän käyttöoikeuksiaan on rajattu niin, että he eivät enää saa kaikkea Wilmassa olevaa 

tietoa käyttöönsä. 

• Tietoturvaohjeistusta on koulutettu opettajille. Uusi ohjeistus rajoittaa ohjelmien 

opetuskäyttöä esim Youtubeen ei voi enää pyytää oppilaita kirjautumaan eivätkä opiskelijat 

koulun koneille kirjautuneena voi niin edes enää tehdäkään. 

• Keskustan alueelle tuskin tulossa sähkökatkoja, mutta jos näin kävisi niin opetusta 

järjestetään vanhanaikaisin menetelmin.  

3) Vanhojentanssien järjestelyt 

• Tanssit kahdessa erässä 16.2. torstaina alkaen 17.30 ensimmäinen ryhmä ja 19.30 toinen 

ryhmä. Tilat (kahvila) varattu myös meidän käyttöön.  

• Vesipisteet tarvitaan vanhoille, samoin kyltit ja mukit. Narikkaan tarvitaan muutama henkilö 

ja buffettiin myyjiksi muutama. Leipojia tarvitaan buffettiin. Satu pääsee juhlaan, Kati samoin. 

Jukka on myös tulossa. Tuula pyrkii pääsemään mukaan, samoin Tia. Ensimmäisen 

vuosikurssin vanhempia ilmoittautui vanhojen tansseihin auttamaan mukava määrä ja Jukka 

laittaa heille sähköpostia käytännön järjestelyistä 

• Jukka tuo perkolaattorin ja tekee buffetleivonnaisia lukuun ottamatta tarvittavat hankinnat 

• Perkolaattorilla kahvin keitto kestää kauan ja siihen on varauduttava. Kahvinkeitto on 

aloitettava jo neljältä. Voisiko Kati aloittaa ja kantaa buffetista kokonaisvastuun? Ostokset 

hoitaa Jukka.  

• Leipomuksista mokkapalat, porkkanakakut yms menevät kaupaksi, kuivakakut ja suolaiset 

eivät myy niin paljon. Kuitenkin jotain suolaista olisi hyvä olla. 

• Tansseissa on väliaika, mikä on osoittautunut haasteelliseksi, kun edelliset vieraat jäävät 

valokuvaamaan yms ja seuraavat tulevat jo sisään. Toiseen erään sisäänpääsy vasta 19.15. 

Kutsuttuja ei rajoiteta ainakaan näillä näkymin. Vieraita tullee noin 1000 hlö/ilta. 

• Penkkareiden takia ovella on ollut vahtimestarit, mutta nyt penkkarit järjestetään viikkoa 

aikaisemmin, joten vahtimestarit voitaneen jättää pois. Penkkarit nyt Bogyn kanssa eri 

päivinä. 
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4) Porvoon kaupungin avustukset 

• Vanhempainyhdistykset voivat hakea jatkossakin avustusta, mutta omaa kiintiötä ei enää 

ole. Lisätietoa osoitteessa https://www.porvoo.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/osallistu-ja-

vaikuta/kaupungin-avustukset-ja-apurahat/ 

• Hakuprosessi päättyy maaliskuun lopussa. 

• Jatkossa vuosikertomukset ja tilinpäätökset on toimitettava rahankäytön seurantaa varten 

kaupungille 

• Vuonna 2022 avustusta saatiin 2000 euroa ja jo suunniteltuihin luentoihin (Heli Isomäki) 

ensimmäisen ja toisen vuosikurssin vanhempainilloissa kuluu noin puolet. Voimme jyvittää 

osan rahoista jo seuraavaankin luentoon, jos se koululle sopii. Ensimmäisen kerran luennot 

järjestetään vanhempainillan yhteydessä. Kokemusten perusteella katsotaan jatkot.  

• Urapolkuviikko voisi olla seuraava kohde ensi vuodelle, tänä vuonna pidetään huhtikuussa 

17.-21.4.23. Aineenopettajat kutsuvat suoraan oman alansa ammattilaisia omille tunneilleen.  

• Mielen hyvinvointi, traumapsykologi voisi tulla luennoimaan. Onnistuuko tallenteen teko? 

• Seuraavassa hallituksen kokouksessa sovitaan avustuksen hakemisesta. 

5) Poff-tapaamisen kuulumiset 

• Tuula ja Jukka osallistuivat joulukuun alussa yhteistapahtumaan 

• ensimmäisen asteen vanhempainyhdistysten kanssa ei ole kovinkaan paljon yhteistä, joten 

on pyydetty muiden lukioiden vanhempainyhdistysten yhteystietoja yhteistyötä varten 

• ylioppilaslakin hankkimista on tuettu muutamille opiskelijoille Poffin toimesta 

• Miten kohdistettu aiemmin – opiskelijahuollon kautta on löytynyt oikeat henkilöt (opot, 

kuraattorit). Mikäli Poff asian tiimoilta on yhteydessä, ohjataan yhteydenotto rehtorille, joka 

ohjaa sen eteenpäin. 

• Jari Kettusen kanssa vaihdettu muutama sana lukioelämästä. Porvoossa käynnistymässä 

Lilun ja Bogyn yhteinen lukiokoulutuksen laatustrategian tekeminen. Hankerahaa (OPH) on 

saatu kaupungille ja koordinaattori on hoitamassa tehtävää. Pasi Pekkala (Lilun opo) 

kirjoittaa koulun omaa laatustrategiaa. Opiskelijakysely päivä- ja iltalukiolaisille oli auki 

joulukuussa ja opettajille kysely on auki nyt. Niiden pohjalta tehdään ensi vuoden 

suunnitelmat ja mietitään painopistealueet. Tänä vuonna tehdään myös kouluterveyskysely.  

Hyviä käytänteitä on paljon, mutta ne tulee kirjata ylös, jotta ne saadaan näkyviksi ja 

käyttöön myös jatkossa. Mikäli vanhemmille on tulossa oma kysely, voi yhdistys auttaa. 

6) Rahastonhoitajan tehtävät 

• Keskustelujen mukaan Jukalla tilinkäyttöoikeus, hoidetaan yhteisvastuullisesti 

rahastonhoitajan tehtävät.  

7) Tulevat tapahtumat 

8) Muut esille tulevat asiat 

• lukion sivustolle saa myös vanhempainyhdistyksen kokousmuistiot Riitan (opintosihteeri) tai 

Akselin (vararehtori) kautta. Satu on heihin yhteydessä asian tiimoilta. 

9) Seuraavat kokoukset 

Tiistai 7.3. klo 18 lukion ruokalassa 

10) Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.18. 

 

 

 

Jukka Ronni    Satu Immilä-Aslan 

puheenjohtaja    sihteeri 

 

 

 


